

## 拚國旅觀光吸客 新北力邀業者踩線

【新北市訊】新北拚觀光再一發！推跨域觀光合作，新北市政府觀光旅遊局號召北中南超過 30 家以上旅行業者組成踩線團 2 天 1 夜走訪新北，此行更於 8/3 及 8/4 辦理 2 場次媒合會，推薦新北新興景點及體驗遊程、觀光活動，整合提供旅行業者多樣化新北旅遊套裝行程，更期讓旅行業者與新北在地飯店、伴手禮、商圈、觀光工廠等業者交流、對接，包裝新北套裝行程，為新北觀光商機創造相乘效應。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉表示，隨旅遊型態深度體驗化，觀光資源無所不在，透過跨區、跨產業及單位間的通力合作，一起運用創意來提昇新北觀光旅遊品質，透過本次踩線及媒合會面對面的交流，力促景點、飯店、觀光工廠、地方代表及旅行業者間對接，建立觀光資源連結平台，未來也會不間斷提供新北第一手旅遊資訊，為旅行業者營造商機並爭取更多旅客停留在新北。

2 天 1 夜行程首站即前往蘊含豐富自然景觀與歷史人文的東北角，貢寮區長鍾耀磊也特別帶領當地里長們一同接待，鍾區長說貢寮區幅員遼闊包山包海，特別適合不同主題性的特色路線，從山玩到海！次日造訪北海岸，交棒由金山區長廖武輝、萬里區長粘雪琴帶領萬里、金山等地區的溫泉、飯店、景點業者，共同行銷北海岸絕美的海岸線及豐富的海洋資源及農特產，2 天 1 夜踩線及 2 場次的媒合會活動現場，業者間交流熱絡，除了讓業者更加認識新北外，最重要的莫過於讓各區觀光更活絡、帶動當地觀光和住宿人潮。

台灣旅行業國民旅遊發展協會理事長蔡子建表示，透過實地踩線，跟在地業者交流意見，認識地方特色也為將來導入旅遊市場準備提供意見，有益將來行程包裝。此外，業者也直言，新北觀光資源豐富多元，過往新北各式觀光行程，一直深受國內外旅遊市場歡迎，本次踩線後可望再推陳出新，搶攻疫後國旅商機，此次踩線行程中的新興景點及熱門體驗遊，包括貢寮體驗鮑魚及九孔餵養、有「北海岸最美伸展台」美譽的芝蘭公園海上觀景平台、金山中角灣衝浪體驗活動及超夯農耕體驗遊

金山汪汪地瓜園等多種新興深度體驗遊，方便業者包裝新北 2 天 1 夜、3 天 2 夜的旅遊商品，業者都有信心上架後，除可提供國內旅客更豐富多元的新北行程選擇，也定能獲得市場肯定。

- 新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel/>
- 新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>